



GIMNAZIJA NOVA GRADIŠKA
TRG KRALJA TOMISLAVA 9, 35400 NOVA GRADIŠKA
Tel: 035 361-427, email: ured@gimnazija-nova-gradiska.skole.hr

KLASA: 003-06/21-01/08

URBROJ: 2178/15-04-01-21-2

Nova Gradiška, 7. prosinca 2021.

Z A P I S N I K

s 2. sjednice Školskoga odbora, održane u utorak 7. prosinca 2021. s početkom u 15,00 sati u zbornici Škole.

Prisutni članovi Školskog odbora: Dražen Oršulić – predsjednik, Daniel Bedeničić, Melita Dragić, Koraljka Hausnet-Lasović i Mladen Ivošević. Odsutni: Ivan Curić i Ivana Škarica. Prisutna ravnateljica Ljiljana Ptačnik i tajnica Ivana Conjar.

Predsjednik Školskog odbora konstatirao je da je prisutna većina članova Školskoga odbora te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Za sjednicu je predložen sljedeći

D N E V N I R E D:

1. Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora
2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa po raspisanim natječajima od 19.11.2021.
3. Usvajanje Pravilnika o dopunama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Nova Gradiška
4. Usvajanje Pravilnika o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje
5. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1.) Predsjednik Školskog odbora pitao je prisutne imaju li primjedbi na zapisnik s prethodne sjednice. Kako nije bilo primjedbi prešlo se na usvajanje zapisnika. Isti je jednoglasno usvojen.

Ad 2.) Ravnateljica je upoznala prisutne s natječajima koji su objavljeni dana 19. studenog 2021. godine. Raspisani su natječaji za radna mjesta:

- nastavnika/ice fizike jedan (1) izvršitelj/ica, na određeno nepuno radno vrijeme – 18 sati nastave tjedno, do povratka radnika na rad i
- nastavnika/ice likovne umjetnosti jedan (1) izvršitelj/ica, na određeno nepuno radno vrijeme – 14 sati nastave tjedno, do povratka radnice na rad.

Na natječaj za radno mjesto nastavnika fizike javila se jedna nestručna kandidatkinja. Ravnateljica predlaže Blaženku Bošnjak, sveučilišnu prvostupnicu matematike za radno mjesto nastavnice fizike na određeno nepuno radno vrijeme – 18 sati nastave tjedno do povratka Gorana Ruškana na rad odnosno do popunjavanja radnog mjesta na temelju

ponovljenog natječaja u roku od pet mjeseci. Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za kandidatkinju Blaženku Bošnjak.

Na natječaj za radno mjesto nastavnika likovne umjetnosti javile su se dvije kandidatkinje od kojih je jedna odustala. Ravnateljica predlaže Vedranu Cah, magistru likovne pedagogije za radno mjesto nastavnice likovne umjetnosti na određeno nepuno radno vrijeme – 14 sati nastave tjedno. Za potvrdu udovoljava li magistra likovne pedagogije uvjetima za radno mjesto nastavnika likovne umjetnosti zatraženo je mišljenje Ministarstva znanosti i obrazovanja. Ravnateljica predlaže da se po dobivenom mišljenju MZO-a s Vedranom Cah sklopi ugovor o radu do povratka Ane Ramšak na rad ili do popunjavanja radnog mjesta na temelju ponovljenog natječaja u roku od pet mjeseci. Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa za kandidatkinju Vedranu Cah i za ovaj prijedlog ravnateljice.

Ad 3.) Tajnica Ivana Conjar upoznala je prisutne o dopunama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Nova Gradiška. Do dopuna je došlo zbog usklađivanja s novim zakonskim odredbama kao i zbog potrebe utvrđivanja načina postupanja kada se na natječaj javi samo jedan kandidat. Nakon kraće rasprave jednoglasno je usvojen Pravilnik o dopunama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Nova Gradiška. Pravilnik o dopunama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Nova Gradiška dostavlja se Upravnom odjelu za obrazovanje, šport i kulturu na naknadnu suglasnost.

Ad 4.) Tajnica Ivana Conjar upoznala je prisutne o potrebi donošenja novog Pravilnika o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje radi usklađivanja sa zakonskim odredbama. Nakon kraće rasprave jednoglasno je usvojen Pravilnik o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje u Gimnaziji Nova Gradiška.

Ad 5.) Predsjednik Školskog odbora postavio je pitanje ravnateljici je li škola dobila suglasnost MZO-a za uvođenje prirodoslovne gimnazije. Ravnateljica je odgovorila da nismo još dobili suglasnost.

Sjednica je završila s radom u 15,40 sati.

Zapisnik napisala:

Ivana Conjar, dipl. iur.

Predsjednik Školskog odbora:

Dražen Oršulić, dr.med.